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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

 

Jegyzőkönyv 

 

 

Készült: 2016. július 13-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli  ülésén. 

 

Jelen vannak:   

   Dr. Kelemen Márk polgármester   

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár András képviselő 

Csertő Attila  képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Hallai Tibor  képviselő 

Kaldenekker Zoltán   képviselő    

Szabó Sándor  képviselő  (9 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                      jegyző 

    

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15.00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel 9 fő képviselő jelen van.  

 

A képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, az előzetesen kiküldött napirendet 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

118/2016.  (VII. 13.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2016. július 13-án megtartott képviselő-testületi  

rendkívüli ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2016. július 13-i rendkívüli 

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 

 



3 

 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Pályázat benyújtása a nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi 

erőforrások miniszterével egyetértésben – által kiírt a Magyarország 2016. évi központi 

költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.7. pontja szerint 

„Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

2. Egyebek 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

      Tárgy:    Pályázat benyújtása a nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és  

                      az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – által kiírt a Magyarország  

                      2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.  

                      7. pontja szerint „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” 

Előadó:    Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a T. Képviselő-testület az elmúlt ülésén döntött 

a konyha fejlesztési pályázat benyújtásáról. A benyújtott pályázattal kapcsolatban a Magyar 

Államkincstár hiánypótlást bocsátott ki, amelyben előírta, hogy a képviselő-testületi határozat 

tartalmazza a fejlesztéssel érintett ingatlan helyrajzi számát, illetve a kötelezettségvállalás 

esetében az időpont csak 2016. évre vonatkozzon a benyújtott határozattal ellentétben, mert az 

2017. évre is előírt vállalást. A konyha pályázattal kapcsolatos hiánypótlás teljesítése érdekében 

a kiküldött határozati-javaslatot el kell fogadnia a T. Képviselő-testületnek. 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

 

 

119/2016. (VII. 13.) sz. Kth. 

Pályázat benyújtása a nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások 

miniszterével egyetértésben – által kiírt a Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről 

szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.7. pontja szerint „Önkormányzati étkeztetési 

fejlesztések támogatására” 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó, és 

tulajdonos Magyarország 2016. évi központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. 

törvény 3. melléklet II.7. pontja szerint „Önkormányzati étkeztetési fejlesztések 

támogatására”, önkormányzati fenntartású, óvodai gyermekétkeztetést szolgáló 

főzőkonyha bővítése, fejlesztése érdekében pályázatot nyújt be – a Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal, mint intézmény keretein belül működő – a 
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Kerekegyházi Móra Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Iskola 

(641 hrsz.) konyhaépülete és a technológia bővítése és korszerűsítése célra. A 

fejlesztés nettó tervezett költségvetése: 31.553.912 Ft. Igényelt támogatás összege: 

26.820.825 Ft. Önerő mértéke: nettó 4.733.087 Ft. 

 

 

 

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal a nettó 4.733.087 Ft összegű önerő 

biztosítására. 

 

3./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat aláírására, 

benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére. 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a pályázat pozitív elbírálása esetén a 

2016. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor a fenti döntést vegye 

figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: értelemszerűen 

 

5./ A Képviselő-testület a 100/2016. (VI.22.) sz. Kth. – Pályázat benyújtása a 

nemzetgazdasági miniszter – a belügyminiszterrel és az emberi erőforrások 

miniszterével egyetértésben – által kiírt a Magyarország 2016. évi központi 

költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény 3. melléklet II.7. pontja szerint 

„Önkormányzati étkeztetési fejlesztések támogatására” tárgyú határozatát – 

visszavonja.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

   - pénzügyi iroda 

   - Magyar Államkincstár 

 

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester az ülést 15:15 órakor bezárta. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

      polgármester            jegyző 


